



Družba Svila In je objavila prevzemno namero za odkup vseh delnic Tekstine

Družina Špruk pred prevzemom Tekstine

Če se bodo uresničile namere, bo ajdovska Tekstina v tem mesecu še trdneje v rokah družine Špruk. Družba Svila In, ki je že 73-odstotna lastnica Tekstine, je objavila prevzemno namero za odkup vseh delnic družbe. Svila In vodi Simeon Špruk, že desetletje tudi direktor Tekstine. Lastnika Svile In sta po dostopnih podatkih Svila In ter družba RŠ Naložbe, ki je v rokah direktorjevega brata Roka Špruka. Večletno dogajanje v Tekstini in domnevno nečedne posle njenega direktorja in še več fizičnih ter pravnih oseb pa je pod lupo vzelo specializirano državno tožilstvo.

AJDOVSCINA ▶ V ajdovski Tekstini je bilo pred desetletjem več kot sto zaposlenih, danes pa jih zaposluje približno 70. Direktor **Simeon Špruk**, ki je vodenje tovarne s stoletno tradicijo prevzel leta 2005, je prepričan, da so bila odpuščanja nujna za ohranitev zdravega jedra, ki lahko danes konkurira na svetovnem tržišču. "Glede na situacijo so bili rezi nujni. Pomembno je, da smo preživeli in da danes dajemo kruh določenemu številu ljudi," pravi Špruk in dodaja, da je Tekstina danes majhna, a uspešna družba, usmerjena v razvoj tehničnih in modnih tkanin. Njena dejavnost je tkanje, oplemenitenje in design tehničnih in modnih tkanin za uveljavljene svetovne znamke. "Smo stood-



Simeon Špruk

stotni izvoznik in hočemo postati najboljši v tej dejavnosti," je v pogovoru s PN pred dnevi izjavil direktor, ki se sicer komuniciranju z javnostjo izogiba.

O konkretnih številkah je malo manj zgovoren. Tekstina je lansko leto končala z 1,7 milijona evrov čistega dobička. V letošnjem prvem polletju so prihodki od prodaje znašali 5,1 milijona

evrov, čistega dobička pa je bilo 120.000 evrov.

Družina Špruk utrjuje lastništvo

Ali je tudi premik iz rdečih števil v modre vplival na odločitev, da si prek družbe Svila In utrdi lastništvo v Tekstini, Špruk ne komentira. "Ali sem lastnik ali ne, se mi zdi irelevantno. Je pa to logični proces. Koncentracija lastništva se mi zdi smiselna in pomeni tudi racionalizacijo določenih stroškov."

Prevzemno namero Svile In je že podprl nadzorni svet Tekstine, ki ga vodi **Miloš Trobec Pahor**, po navedah nekaterih medijev naj bi šlo za Šprukovega tasta. Koliko je družba Svila In pripravljena odšteti za delnice in od kod ji denar, direktor in solastnik družbe ne želi komentirati.

Največja lastnica Tekstine je prav družba Svila In, ki je letos povečala lastniški delež s 53 na 73 odstotkov. Lani je imela Tekstina nekaj več kot 500 delničarjev. Mali delničarji so imeli približno 17-odstotni delež, med solastniki so še vedno nekateri nekdanji vodilni delavci družbe.

Načrtovali umik delnic z borze

Direktor Tekstine in Svile In Simeon Špruk pa je imel v rokavi še en scenarij. Na za jutri sklicani skupščini Tekstine, ki so jo v četrtek preklicali, bi namreč predlagal umik delnic Tekstine z organiziranega trga. Delničarjem, ki bi temu nasprotovali, je ponudil po en evro odpravnine za vsako delnico. Toliko je tudi njena trenutna vrednost.

ALENKA TRATNIK

S Šprukom in Tekstino se ukvarja specializirano državno tožilstvo

Dogajanje, povezano s Šprukovim prihodom v Tekstino, stečajem hčerinske družbe Tekstika, izčrpavanjem Tekstine, domnevno spornimi nepremičninskimi posli in z lastniškimi premiki v družbi Svila In, že ves čas buri duhove in poraja različne namige o domnevno nečednih poslih.

Sume oškodovanja so potrdili zunanji revizorji in kriminalisti. Novogoriški policisti so namreč konec decembra 2012 na tožilstvo podali kazensko ovadbo zoper devet fizičnih in

sedem pravnih oseb, ki naj bi z različnimi kaznivimi dejanji družbi Tekstina in Tekstika oškodovali za več kot štiri milijone evrov.

Novogoriško okrožno državno tožilstvo je zadevo že lani odstopilo specializiranemu državnemu tožilstvu. Tam so potrdili, da je zadeva v predkazenskem postopku. Šprukov komentar je kratek: "S tem nisem seznanjen. Me pa nič ne skrbi. Vedno sem sprejemal odločitve, skladne z zakonodajo in v dobro družbe."

Page: 3

Reach: 50000

Country: SLOVENIA

Size: 567 cm2

2 / 2

